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	Класс 8 «А»
	Количество присутствующих:10
	Количество отсутствующих:-


	ТЕМА УРОКА: § 57. Вода на службе у человека

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	Ч8.3.3.1 – формулировать проблемные вопросы по тексту, позволяющие выдвигать идеи, интерпретации, предположения, и отвечать на разные типы вопросов; 
8.3.7.1 – извлекать необходимую информацию из различных источников, определяя ее актуальность, достоверность, полезность и ценность; 
ИЯЕ 8.5.2.1 – определять роль однородных членов предложений, правильно использовать их в устной и письменной речи   

	Цели урока
	формулировать проблемные вопросы по тексту; 
оценивать поступки персонажей прозаических произведений; находить однородные члены предложения в тексте .

	Ход урока

	Этап урока/время
	Действия педагога
	Действия учеников
	Оценивание

	Ресурсы

	Начало урока
10 мин  
	I. Организационный момент.   
1.Создание коллаборативной среды. 
Все друг к другу повернитесь,
И друг другу улыбнитесь,
И удачи всем во всем,
А теперь урок начнём.
2.Опрос домашнего задания
Упр. 5 стр.48
-Какие предложения называются неполными?
	
Посмотрите друг на друга – улыбнитесь!


Дети читают диалог. Дают определение неполным  предложениям.
	




ФО Смайлики
	Интерактивная доска
Презентация

[image: https://ds05.infourok.ru/uploads/ex/0a89/00007fb8-afd20821/img9.jpg]

	Середина урока

30 мин.
	II. Актуализация знаний. 
У тебя нет ни вкуса, ни цвета, ни запаха, тебя не опишешь, тобою наслаждаешься, не понимая, что ты такое. Ты просто необходима для жизни, ты и есть жизнь.
             Антуан де Сент- Экзюпери
Ответьте на вопрос:
Что имел в виду французский писатель?
Верно, это вода. 
На сегодняшнем уроке мы с вами вспомним все, что знаем о воде, узнаем, как человек использует свойства воды в повседневной жизни.
III. Изучение нового материала. 
1.Упр. 1 стр.49.
Прочитайте текст. Сформулируйте его основную мысль. На какой вопрос отвечают выделенные глаголы и к какому слову они относятся.
IV. Освоение изученного материала. 
Учимся применять правило! 
[image: ]
1.Работа в группах  Упр .5  стр.51

	   1 группа
	   2 группа

	1.Определите тезис текста и запишите его.
	Найдите в тексте и запишите ключевое предложение

	2.Объясните выражение: Вода даёт жизнь живой природе.
	Объясните выражение:
Вода может вылечит.

	3.Докажите ,что однородные члены в 3-м предложении 1-го абзаца связаны с помощью интонации и сочинительных союзов.

	Докажите ,что однородные члены в предпоследнем предложении 2-го абзаца связаны с помощью интонации и разделительного союза.

	4.Составьте ассоциативный куст к слове вода.
	Составьте ассоциативный куст к слове   вода.



	


Прогнозирование учащимися темы урока










Читают текст, определяют основную мысль текста. Ставят вопросы к выделенным глаголам текста. 



Учатся применять правило.
 «Ваш помощник»
стр187,таблица№1

 


Читают текст, находят ключевые слова, определяют тезис текста.
Объясняют выражения: Вода даёт жизнь живой природе. Вода может вылечит.

Производят синтаксический разбор предложении


Составляют ассоциативный куст к слову вода

Оценивают работу групп
	















ФО Похвала
  



















ФО Большой палец




ФО Две звезды одно пожелание




	
Презентация Учебник















учебник
«Ваш помощник»
стр187,таблица№1
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После ответа учащиеся показывают большой палец:
[image: http://img.clipartall.com/thumbs-up-clipart-thumbs-up-save-to-a-lightbox-thumbs-up-thumbs-down-clipart-1500_1100.jpg]
плохо      удовлетворительно    отлично.

плакат
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	Конец урока 
5 мин.
	Домашнее задание.
Упр.2 стр.50 УС

Рефлексия Стратегия «Лестница  успеха». 
Кратко написать самое важное, что уяснил из урока .

	Для самостоятельного изучения предлагается «УС».
	

	

	Стикеры
[image: https://fhd.multiurok.ru/2/b/8/2b89b9342b6292ab16c60c097a7a60813548949f/img13.jpg]








image1.jpeg
’ \-/ ) 9%
- HACTPOH HA YPOK

BCE JPYT K APYT'Y IIOBEPHUTECB,
napyr apyry YJIbIGHUTECD,
1 YJAYM BAM BO BCEM,

A TEITIEPb YPOK HAYHEM.

¥




image2.png
OAHODOAHBIMN HAIIBAIOTCS TWIEHE! NPETOKEHIA, KOTOPHE
OBIHO OTBENAIOT HA OZMH W TOT e BOMPOC I CEA3AHEI C OXHMM
11 Tem e cromOM.

OAHODOZHEIME MOTYT GMTh TIODHE TIHH NDEATOEHIL
1) Beicoro 6 nebe napux ne mo kopuiyt, ne mo scmpeo. (A. My-
caros) 2) Bdaau cmoum Oybosstii Aec, u Gaccmum, u aaeem Ha.
coanye. (H. Typrenen) 3) Huzde ne Goiio 6udno nu 6odst, Hu
depesvea. (A. Uexon) 4) Bemep cpoisait ¢ Gepés xoxpeie U nazyiie
Jucmbal (K. Tlayeroncxuii) 5) Caemao u neanio HeGo caemum.
(M. Bynnz)





image3.png
§57. Boxa ua cayate y weaonera

e p—

anrran cramren Sanaman e crammren
T o Goee ozmoposanex wse- |1, Ozuoposuie wzenss ¢ oz
o Ges comson. comaos: ., 060, a (-u)
0,0,0 ono
Soywu pocau, spensu, spacse u cuse woems
wapusues.
2. oposnie waemni ¢ TovTops- 2. BAYIPH TPy GuopORINR
ounanes comsu: p—p—————
-, 30 - 00, (©u0).Ou0)

wau s, 3uso - suto,
w0, 10
H faper, u xape wossasu;

M cotupasu

3B deamanax muporennax:

3. Meay ommopoausan waenn-| o
s ¢ consm  no, da (<no) s coem nu saps
O 0 u mya u coda
On sposspras. ot e

o e wipma





image4.jpeg
shutterstr.ck




image5.jpeg
Crparerus «/lge 38e31bl 1 OAHO
noxename»

+ Nposeps paGoTy ogHoknaccHMKa,
YHaLLMECs KoMMEHTUDYIOT PABOTS APYT
Apyra He OeHHBas WX, a onpeenss
YKa318a5 Ha 2 MONOXUTENLHLIX MOMEHTA
B PeLeHHN 33131 1 Ha OMUH MOMEHT,
KOTOPb HyXHO AOpaGOTaTh

ok ¢





image6.jpeg
«JlecTHMLa ycnexa»





